

东风悦达起亚新狮跑在信阳焕然登场

上海大众新途观即将在我市上市

本报讯(记者 曹政)记者近日从上海大众信阳润洲店了解到,新途观将于6月23日在我市上市。新途观此次分别推出1.4T、1.8T、2.0T三个排量共9款车型,售价为19.98万元至31.58万元,并推出BlueMotion蓝驱版,配以6速Tiptronic手自一体变速箱及6速手动变速箱。

途观自2010年上市以来,累计销量突破45万辆,牢牢占据国内中高端智能SUV市场的领军地位。新途观的上市,进一步提升了途观品牌的产品力,丰富了产品矩阵,也必将进一步巩固和壮大上海大众在SUV市场的话语权,创造上海大众在SUV市场的新辉煌。

信阳举行海马S7上市发布会

本报讯(吴明)日前,信阳圣鼎海马汽车4S店在信阳天润广场为海马汽车2013年最为重要的战略车型——海马S7举行了上市发布会,宣告海马S7系列产品全面登陆信阳市场。

发布会现场,随着海马S7神秘面纱的揭开,观众及客户争相来到海马S7的展车前,不时在车内车外体验,对海马S7全新外观、全面升级的配置给予了高度评价,同时现场丰富的表演,精彩的互动游戏,精美的礼品大派送也让观众过足了瘾。针对活动期间购车的客户,海马汽车厂家还推出了订购海马S7可获得2000元苏宁购物券活动,让客户切身感受到海马汽车对客户最贴心的关怀。

日前,热销高档中型车别克英朗GT再添新看点,上海通用汽车为英朗GT 1.6T时尚运动型和1.8L自动挡时尚版两款新增摩卡咖配色的全新内饰,让喜欢这款车型的消费者拥有新的时髦选择。即日起消费者可到信阳中岩别克4S店进行试驾体验,抢先订购。

作为别克征战中级车市场的支柱产品,英朗GT因为优雅大气的外形和精致高档的内饰博得了许多消费者的“第一眼好印象”。

安全,学会看配置表上找不到“骨架结构”参数

英朗GT被动安全对于细节的关注达到同级领先水平。其4H高强度车身结构拥有40万个刚性测量点,同时车身高强度钢板的覆盖面积达到66.8%,高出其他同级产品20%。英朗GT还大量使用屈服度达1250MPa的超高强度钢板,确保驾驶舱区域的坚硬牢固。针对常见的前后碰撞事故,英朗GT对前后防撞钢梁进行了专项加强:前防撞梁壁厚2.5mm,抗拉强度大于360MPa,后防撞梁壁厚2.4mm,抗拉强度大于320MPa,前后防撞梁均采用高强度铝合金制造,通常只在中高级及豪华车型上运用。

操控,精准灵活与舒适性同样重要

2012年,一辆别克英朗GT历经2万多公里、为期3个月的环中国路试,在各种复杂路况和恶劣天气的综合考验中,英朗GT无故障无事故顺利完成,其底盘的综合性能和越级的品质又一次得到证明。从其底盘的技术细节上看,对消费者如何选购一台好底盘的中级车具有实用的指导意义。

英朗GT在传统中级车底盘架构的基础上,在后悬挂部分增加了通用全球首创的专利技术——瓦特连杆系统。它能够保持扭杆梁的纵向车身波动进行分解,提供更好的侧向支撑力,更好的维持车身平稳;6液压悬架衬套,622mm双筒减震器行程、超低温减震油都从硬件上带来了更佳的减震效果和更稳定的工作状态;前副车架车身6点连接,23.3kg全副车架重量都让底盘具有强大坚固和扎实性的同时还兼顾了灵敏的反应。(田甜)

决胜在内功

从英朗GT热销看选车新概念



图为东风悦达起亚新狮跑。

本报讯(记者 曹政)6月16日,东风悦达起亚新狮跑在信阳悦达起亚4S店正式上市,售价区间为15.98万元至19.68万元。通过改款升级,新狮跑以更加强劲、精练的外观,更具科技、质感的内饰,获得了媒体和消费者的一致好评。

在外观上,新狮跑以更加流畅的设计语言,带来强劲、精练的全新

视觉观感。秉承“DesignKIA”设计理念精髓,新狮跑对车体前脸、尾部进行了全新设计。为了让前脸更强劲,新狮跑引擎盖向上拉升,为宽阔的蜂窝中网创造出可利用空间。下中网采用凌厉的边框设计,搭配上横幅镀铬装饰条,更显狂野、不羁。新造型的前大灯融入LED日间行车灯,圆形的雾灯也变更成矩形,视觉感受更

广汽丰田全系车型试驾会诚邀您来参加

预约试驾就送200元油卡,报名去吧

为了给爱车人士提供更好的驾车体验,广汽丰田信阳中鑫迎宾馆店将于6月22日在信阳百合会展中心广场举行2013年广汽丰田全系车型对比试驾活动,让车友一次性体验凯美瑞、汉兰达、雅力士、逸致在百米刹车距离、急转弯、油耗等方面的与众不同。想去体验的朋友,现在就报名吧,预约试驾还送200元油卡,您还在等什么?

据广汽丰田信阳中鑫迎宾馆店负责人介绍,举办这次“广汽丰田全系试驾会”意在让更多熟悉广汽丰田的消费者深入了解并体验车型的性能和实用性。活动当天,不仅有专业赛车手各种眼花缭乱的特技表演,更有直线加速、紧急制动、U型弯、S弯路、湿滑路面、紧急避让、颠簸路面、轮胎路、枕木路、沙路、V型坡、驼峰桥、单边坡、水槽路等精彩项目等您体验。活动现场美食香槟,精致礼品,让您在体验广汽丰田不同车型的同时,更能享受到贴心的服务。

有意向购车的车友还能在试驾会上享受

到超值的购车价格,现场订车还将有更多的优惠空间。据该店销售部负责人介绍,活动期间,凯美瑞典藏版最高优惠40000元。

被形容为“革命性一代”、“科技的一代”的第七代凯美瑞开创性同步推出旗舰、运动和混合动力三大车系,开创了中高端车全面科技创新的新境界。第七代凯美瑞配备了5AR-FE双VVT-i发动机与6速手自一体变速器,全新动力总成的完美搭配,实现了同级别最顶级的动力和最经济的油耗表现。在5AR-FE双VVT-i发动机与6速手自一体变速器的密切配合下,第七代凯美瑞2.5L车型的最大输出功率提升10%,高达135KW,最大扭矩提升5%,高达235Nm,油耗却降低24%。综合工况百公里油耗仅为7.8L,在中高级车2.0L以上级别中更是首屈一指。

新汉兰达不仅外观变得更加时尚、尊贵,而且配置更加丰富,内部空间也更加灵活多变,舒适性配置有了一定的提升,其第三排座椅增加了50:50分拆放倒功能,让原本宽敞的

空间变得更加灵活,更加人性化。

值得一提的是,在导航系统方面,新汉兰达搭载了手机G-BOOK,手写功能,成为首款搭载“手机版智能车载系统”的大中型SUV,该系统集合了3类服务、8大项目,满足了用户生活资讯查询、交通信息服务以及远程办公等需求。

逸致的卓越不止一面,正如精英人士的成功不止体现在商务上,兼顾家庭才是真正的成功。逸致除了深度满足现代商务精英人士的用车需求,还充分考虑家庭的需求,能给生活带来更多方便与乐趣。考虑到当前社会“4+2+1”的家庭结构,逸致灵活多样的空间利用能够满足家庭日常生活及旅居出行各种生活情境下的使用需求。

雅力士在安全、动力、操控、空间、外形、配置、布局、品质、服务等9大方面超越对手,将改变部分消费者对该类型轿车“不安全、质量差”的误解,为中国小型车市场树立起全新的标杆。此外,它还有着丰田产品一贯的优异品质和科技精华,先进的车身结构设计、丰富的乘员保护装备保证了其欧洲NCAP五星级的被动安全水准,在最为严格的欧洲NCAP(新车性能评估)碰撞测试中,获得了第一名的好成绩,其安全性堪比中高级车。

试驾会报名电话:0376—3713888

(冯田)

轻松掌控 惬意人生
中华H320随心而动,锋芒问世

中华H320
悦动生活 惬意人生

中华H320,作为一款全新上市的中高级轿车,搭载了1.8L涡轮增压发动机,最大功率135KW,最大扭矩235Nm,百公里油耗仅7.8L,燃油经济性出色。同时,该车配备了多项先进配置,如ABS、ESP、上坡辅助、陡坡缓降等,为驾驶者提供了更安全、更舒适的驾乘体验。中华H320,悦动生活,惬意人生。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

信阳·恒大名都 | 信阳新区商业新核心
申城之巅 首席欧陆御湖城

年中冲刺 大让利

临街钻石旺铺 · 最高层高7.2米
买一层 得两层

首付11万起买商铺 · 5年稳定回报50%

数量有限 · 先到先得 · 抢到即赚到

- 高铁口市府旁 · 拥百亿商圈
- 22-912㎡丰富面积段
- 恒大商业广场6大主力店入驻
- 一期已交房入住 · 享高端成熟社区人气



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线
0376 658 2222

项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

防城港·恒大御景湾

中国南部一线海湾投资洼地
4680元/㎡起,送1500元/㎡精装

现正全国同步火热认筹中
VIP专线 400-6700-333